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Утвърдил: 

 /инж.Д.ИЛИЕВ/ 

 Директор на РИОСВ-Хасково 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Месопреработвателно предприятие ”Рони”ЕООД, гр.Харманли 

На основание Заповед № 28/29.05.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 31.05.2012г. е извършена комплексна проверка на Месопреработвателно предприятие, 

гр.Харманли на „Рони"ЕООД със седалище и адрес на управление: гр.Харманли, ул.,,Христо 

Смирненски” № 102, ЕИК 126636845, представлявано от Станимир Ангелов Станков - 

Управител. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на изискванията за водоползване и за заустване на отпадъчни води; 

 съществуващи пречиствателни съоръжения; 

 хладилни и климатични инсталации; 

 опаковъчни материали и опаковки; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Предприятието е с предмет на дейност производсто и търговия с прясно месо и пресни и 

сухи колбаси, кайма и деликатеси. Производственият капацитет е 5 т/ден готова продукция. 

1. Води 

При проверката се установи, че месопреработвателното предприятие работи, като се 

преработват около 2 - 3 тона месо на ден. За производствени и битови нужди се ползват води 

от водопроводна мрежа на гр.Харманли. Фирмата има изграден собствен водоизточник 

(кладенец) на площадката, от който се ползват води само за поливане на затревените пощи и 

градините. Собственият водоизточник е узаконен в БДУВ ИБР – Пловдив. Отпадните води 

от производството, както и битовите води от мивките и тоалетните, се събират и преминават 

през пречиствателно съоръжение - мазнинозадържател, разположен в двора на 

предприятието, след което се отвеждат в клон от канализационната мрежа на гр.Харманли. 

Мазнинозадържателят е почистен и в добро експлоатационно състояние. По сведения на 

собственика на фирмата съоръжението се почиства минимум веднъж в месеца. На 

изходящата тръба към канализацията е поставена решетка за задържане на по – едрите 

отпадъци и не попадането им в градската канализационна мрежа на гр.Харманли. 

2. Въздух 

Във фирмата са изградени хладилна централа и изпарители, заредена с R 404А – 90 кг.; 

сушилна централа и сушилни блокове, заредена с R 22 – 132 кг.; шоков тунел зареден с R 22 

– 26 кг. и климатична инсталация, заредена с R 22 – 36 кг. За хладилните и климатичната 

инсталации се водят досиета. Извършена е проверка за херметичност на 02.05.2012г. на 

всички хладилни и климатичната инсталации. Сервизното обслужване се извършва от 
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„Клима - Д“ЕТ, гр.Харманли. Извършил проверката Д.Димитров с документ за 

правоспособност № 1487/254.02.2011г. 

3. Опаковки 

В момента на проверката се констатира, че фирма „Рони“ЕООД, гр.Харманли се занимава 

с производство и търговия с млени меса и месни заготовки. Продукцията се предлага главно 

за вътрешен пазар както в опакован,така и в неопакован вид. Опаковките, които дружеството 

използва и пуска на пазара са от пластмаса, хартия и метал. „Рони“ЕООД членува в 

организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екобулпак“АД. Имат сключен 

договор № Д 3595-К-01/01.04.2008г. Дружеството пуска справки декларации към 

организацията /за 6 месечен период/. В момента на проверката бяха представени: Договор 

/Анекс/ за 2012г., 6 месечни справки декларации, както и фактури за заплатени продуктови 

такси. ”Рони”ЕООД редовно е подавало необходимата документация, както и редовно е 

заплащало продуктова такса. Нямат просрочени задължения. 

IV. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта не са констатирани несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство. 
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